

诚念九字真言 是走出瘟疫的灵丹

明慧网



01

念九字真言 新冠白肺康复

我妹妹不久前感染了新冠，肺部三分之一转白肺，送医院急诊室时昏迷，又无法住院就诊，急得儿女哭泣。

妹妹清醒一点后，想起我平时不断告诉她急难时一定要诚心敬念九字真言：“法轮大法好！真善忍好！”她就不断地念，不断地念。现在，她恢复得很好。

妹妹在电话里告诉我这事，我也很高兴。她还说，儿女们告诉她，当时她在的急诊室，五分钟内就死了三个人，好恐怖。她感恩师父救度之恩！

02

“真神了！一个胡同就我和妻子没事”

我有个邻居，儿子在外地上班，家里就夫妻二人。妻子很善良，认同大法，丈夫是大车司机，明白真相，有时在胡同公开喊：“法轮大法好！”过年给他们台历，他俩高高兴兴地收下；有时忘了给送，就找我们要。后来因拆迁，我们分开好几年了。

2023年1月9日，因为参加葬礼，我跟他俩相遇。男的悄悄地告诉我说：“真神了，一个胡同就我和妻子没事。”我说：“这就是明白真相的福报。”

03

顽固的丈夫很快退烧了

我的丈夫是体制内的一名官员，当他亲身经历了一些事情之后，彻底地改变了对大法的态度。

去年有一天我丈夫身体难受，血压升高了，很长时间不好，我从母亲家拿来一本真相小册子，在我的劝说下，他拿起小册子进了卧室看了起来。第二天他的血压神奇地恢复了正常，而且再没有出现异常。

12月份疫情大爆发以后，一天早上他出现了发烧的症状，38度多。我说：“你就念‘法轮大法好、真善忍好’吧，保证不会出现问题。”他没吱声。我又说：“那我读法，你听吧。”我拿起《转法轮》读起来。刚刚读到第四页，他说：“我想吃饭。”起身去厨房吃饭了。吃完饭他说不冷了，一量体温36.4度，完全恢复了正常。他自己也说：“这么神奇啊！”

我家有一台笔记本电脑，能上明慧网和动态网，现在只要打开电脑，他就能看一个多小时，对大法的态度完全转变了。

那天我回家经过一个十字路口。发现那坐着一个年老警察，夕阳下一身的疲惫，满脸的无望。

我过去和他搭话，我们聊了起来。他谈到过去某些中共高官被害死的事。我接着他的话说，中共不只杀害了那些出生入死为其打天下的人，也害死了8000万无辜民众，特别是对法轮功修炼群体的迫害更是惨无人道……

他先是默默地听，继而专注地听。我就继续讲法轮大法弘传世界的真相，告诉他退出中共才能保平安，才能有美好的未来。

他说：我是名交通协警，57岁，入过团、队，都退了吧。

我又给了他大法真相资料，说：“给家里亲人看看，让他们都能明真相，保平安吧！”他有些激动，猛地站起来，挺直身子，恭敬地给我敬了个军礼。

■ 链接 ■

“九字真言”显奇迹

法轮大法是佛家高德大法，迄今已弘传世界100多个国家和地区，修炼者上亿。“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。

